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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20% up to $1000

15% on balance above

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
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Two cased carving sets.
$20 - $30

$15 - $25

407 Lot of pottery and china.
$20 - $30

$40 - $60

408 Two Fashion Books: "The Bikini" by
Pedro Silmon & "About Glamour" by
Len Prince.

$20 - $30

403 Lot of Wedgwood black Jasper ware.

409 Lot of Wedgwood "Susie Copper"
design china.

$10 - $20

$10 - $20

410 Three table lamps.
$25 - $50

401 

411 Three desk lamps and a wall lamp.
$25 - $50

404 Ronson china "Varaflame Fantasy"
lighter.

412 African crocodile skin hand bag.
$20 - $30

$10 - $20

413 Art pottery centre piece.
$10 - $15

Five feathered hats, (Hats Only!).

414 Two Pyrex covered bowls.
$10 - $20

402 

405 

415 Lot of copper and metal ware.
$10 - $20

Small box of rhinestone and other
jewelry.

416 Teak bookshelf.
$50 - $100

$25 - $50

Set of opera glasses.

417 Watercolour s.Irwin, 18 1/2 in. x 12
3/4 in., "Abstract Geometric Forms".

$25 - $50

406 

Oriental art pottery bowl signed on
bottom, diameter 10 in.

$50 - $100

$500 - $700

424 Three vintage hats (Hats Only!).
$40 - $60

$25 - $50

425 English studio pottery bowl-St. Ives
mark, diameter 8 3/4 in.

$50 - $100

420 Oil on canvas signed Denis Badoley
dated '61, 23 in. x 49 1/2 in.,
"Abstract in Black".

426 Teak buffet.
$100 - $200

$25 - $50

427 Lot of eight vintage hats (Hats Only!).
$40 - $60

418 

428 Pair of pink upholstered stools.
$25 - $50

421 Upholstered armchair.

429 Two leather overnight cases.
$25 - $50

$25 - $50

430 Pottery vase.
$10 - $20

Charcoal drawing w/white highlights
signed Leo(Leonore Dure), 19" x 15",
"Seated Nude".

431 Teak side table.
$50 - $100

419 

422 

432 Lot of ebony dresser items.
$30 - $60

Lot of six vintage hats (Hats Only!).

433 Armchair and ottoman.
$25 - $50

$40 - $60

Isfahan carpet, 12'3" x 9'2".

434 Colour etching signed R. Norden,
32/100, 3" x 2 1/2".

$10 - $20

423 



Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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Three panel folding travel mirror.
$10 - $15

$20 - $30

441 Teak cheffrobe.
$25 - $50

$25 - $50

442 Art pottery biscuit jar and matching
vase with turquoise glaze.

$20 - $30

437 Starburst wall clock.

443 Lot of art glass paperweights.
$25 - $50

$15 - $30

444 Vintage bowling ball with case and
shoes.

$25 - $50

435 

445 Three desk lamps.
$10 - $20

438 Oil on canvas signed Risino L, 19 in.
x 25 in.,"Tilting at Windmills".

446 Large blue glass lamp shade.
$30 - $60

$20 - $30

447 Pair of mirrored chests of drawers.
$100 - $200

Floor lamp with glass shades.

448 Three West German art pottery
vases.

$25 - $50

436 

439 

449 Shogun helmet ornament.
$20 - $30

Swordfish decorative lamp.

450 Teak chest of drawers.
$100 - $150

$15 - $30

Oil on canvas signed Pilon, 32 in. x
24 in., "Portrait of Lady with Fur Hat
& Cape".

451 Oil on canvas signed with initials
B.H., 17 in. x 41 in., "Boats at Dock
beside Bridge".

$20 - $30

440 

Tubular steel and leather armchair
after Marcel Breuer.

453 

456 Signed limited edition print numbered
11/104, "work 73-37-A".

$25 - $50

Art pottery square shaped dish
signed with block-Wayne Ngan- 14
in.

457 Limited edition print signed R. (Rita)
Briansky numbered 34/60, "Renie".

$10 - $20

$50 - $100

458 Carved rhodonite sculpture att. to
Cam Black-Cowichan Valley, height
12 in.

$50 - $100

$50 - $100

459 Nest of three tables designed by
Heywood Wakefield.

$75 - $125

454 Teak pedestal record player stand.

460 Large oil on canvas att. to Anna
Taylor, "Turkish Delight".

$50 - $100

$40 - $60

461 Villeroy & Boch "Acapulco" pattern
coffee pot with two demi-tasse.

$20 - $30

452 

462 T.H. Robsjohn-Gibbings three drawer
chest with spear handles designed
for Widdicomb, c.1950s.

$300 - $500

455 Baluchi rug.

463 Amber glass pedestal vase.
$10 - $15

$100 - $150



$25 - $50

466 Mir rug.
$100 - $150

464 

467 Pair of signed English crystal
decanters.

$50 - $100

Large art pottery vase.

Lot # 465

468 Lego figure of a camel(with Camel
cigarettes) att.to Flemming
Jorgensen,ht.20 in.

$50 - $100

465 

469 Five piece pewter tea and coffee
service.

$30 - $60

Set of three maple side tables
designed by Heywood Wakefield.

$150 - $300

$20 - $30

$150 - $250

473 Glass topped carved teak mask
pedestal coffee table.

$50 - $75

Lot # 470

474 Canadian centennial Toronto drinks
tray.

$10 - $15

Lot # 471

475 Square shaped coloured art glass
tray signed L.(Larry) Guterson, 16".

$100 - $150

471 

476 Teak dining room table with four
chairs.

$150 - $250

Teak desk.

477 Contemporary hanging lamp.
$20 - $30

$150 - $300

478 Teak coffee table.
$100 - $200

470 Teak chest of drawers.

479 Kerman carpet.
$100 - $150

472 Three art pottery vases.

Lot # 686
686 Carved beechwood upholstered

chaise.
$250 - $500

$100 - $200

Lot # 687
687 Oak bow front glazed curio cabinet.

$200 - $400

685 Alabaster carved figure of a standing
lady holding an urn.

688 Red leather chair w/ brass buttons.

Lot # 689
689 Table lamp with reverse painted

landscape shade signed Handel,
diameter 11 5/8 in.

$500 - $1,000

$100 - $300



Lot # 675
675 Coloured print signed Dali E.A.-

Divine Comedy Suite-"Group of
Figures".

$150 - $300

674 Coloured print signed Dali E.A.-
Divine Comedy Suite- "Lady with
Mask".

676 Alabaster table lamp with slag glass
shade.

$150 - $300

$150 - $300

677 French style needlework carpet.
$100 - $200

Lot # 674

Upholstered oak Coronation seat.
$50 - $75

678 

681 Hallmarked silver mounted swagger
stick.

$25 - $50

Zebra skin upholstered oak stool by
Rowland Ward.

679 

682 Edwardian walnut occasional table.
$25 - $50

Brass jardiniere.

Lot # 683
683 French gilt bronze "setter" mounted

on a marble base-French foundry
mark,l.17in.

$400 - $600

$20 - $40

Lot # 684
684 Art Deco parquetry inlaid walnut

longcase clock.
$200 - $300

$100 - $200

680 

485 Red and gold upholstered chair.
$100 - $150

$100 - $200

486 Etching by Jeff Bender.
$35 - $45

$100 - $150

487 Etching by Annette Landolt.
$35 - $45

482 Three Persian brass figured
appliques.

488 Pen and ink by Robert H. Savery,
"B.C. Commercial Fishermen".

$35 - $45

$35 - $55

489 Teak table light.
$15 - $30

480 

490 Teak small chest of drawers.
$25 - $50

483 Quilt.

491 Hamadan runner.
$100 - $150

$25 - $50

492 Pair of folding deck chairs.
$25 - $50

Large oil on canvas s.K.(Kristian)
Adam 2000, 48" x 36", "Female with
Red Scarf".

493 Table lamp.
$25 - $50

481 

484 

494 Upholstered tub chair.
$25 - $50

Teak floor lamp.

495 Mixed media signed Bruyere, 29 in. x
21 in., "The Observer".

$50 - $100

$40 - $60

Purple velvet couch.

497 Set of ten Sunday B. Morning
screenprints after Andy Warhol, 36" x
36", "Marilyn Monroe".

$1,500 - $2,000

$40 - $60

Lot # 498
498 Set of ten Sunday B. Morning

screen- prints after Andy Warhol, 35"
x 23", "Soup Cans".

$1,500 - $2,000

496 

499 Oil on canvas indistinctly signed, 39
1/2" x 20", "Paris Street Scene".

$25 - $50

Lot of five vintage hats (Hats Only!).

Lot # 497



$30 - $60

Triptych indistinctly signed, "Kimono
designs".

505 Oil on canvas after Victor Vasarely
$10 - $20

$20 - $30

506 Lot of eight vintage veils. (veils
Only!).

$40 - $60

$50 - $100

507 Oil on canvas s. on back John Abbott
24 in. x 36 in., "A Calm Day in the
Laurentians".

$50 - $100

502 Charcoal drawing with white
highlights signed Leo '77(Leonore
Dure),14"x17","Nude".

508 Oil on canvas signed Laurie Smith,
35 in. x 25 in., "Abstract Cityscape in
Yellow".

$25 - $50

$25 - $50

509 Art Deco walnut dresser.
$50 - $100

500 

510 Three Mexican hats. (Hats Only!).
$40 - $60

503 Oil on canvas indistinctly signed, 15
3/4" x 35 1/2", "Harbour Scene".

510A Green upholstered armchair.
$25 - $50

$50 - $100

511 Signed oil on canvas, 22 1/2 in. x 19
in., "European Fishing Village".

$25 - $50

Oil on canvas indistinctly signed, 15
3/4" x 35 1/2", "Market Scene".

512 Ship metal tall-ship plaque.
$10 - $20

501 

504 Signed and dated oil on canvas, 24
in. x 20 in., "Five Figures in White
with Hats".

513 

516 Lot of Fiesta and other ware.
$20 - $30

Pair of floral upholstered armchairs.

514 

517 Framed print after Alex Colville.
$25 - $50

Oil on canvas signed Kristian (Adam)
2004,18" x 36","Landscape with Red
Scarf".

518 Charcoal drawing indistinctly signed,
28 in. x 19 in., "Winter Sun".

$30 - $60

$50 - $100

519 Unsigned oil on masonite, 11 in. x 23
in., "Abstract-Boat at Dock".

$20 - $30

$25 - $50

520 Pair of coloured sketches signed
Bennie, 19 1/2" x 5", "London
Scenes".

$15 - $30

Lot # 515

521 Lot of etched glassware.
$25 - $50

515 Art Deco parquetry inlaid walnut
dresser.

522 Pair of Wedgwood green Jasper
ware candlesticks, height 5 in.

$20 - $30

$150 - $250

671 Florentine style wall mirror.

Lot # 672
672 Edwardian carved mahogany

upholstered open armchair.
$200 - $300

$75 - $150

673 Coloured print signed Dali E.A.-
Divine Comedy Suite-"Angel and
Man".

$150 - $300

Lot # 673



660 Pair of art pottery candlesticks signed
Van Briggle, height 9 in.

$75 - $150

659 Art pottery vase signed Van Briggle
USA with purple glaze, height 14 in.

661 Art pottery two handled covered bowl
signed Van Briggle USA, height 5 in.

$50 - $75

$200 - $300

662 Art pottery flower frog signed with
monogram(Van Briggle), diameter 5
1/8 in.

$20 - $30

Lot # 659

Small wall mirror.
$20 - $30

$400 - $600

666 Oil on canvas signed Noble, 24 in. x
30 in., "Landscape".

$50 - $75

Lot # 663

667 Art pottery Tang style camel signed
Robin Hopper-"Tangs for the
Mammaries",h.20 in.

$100 - $200

664 

668 Wedgwood green Jasper ware three
piece tea set.

$30 - $50

Japanese art pottery charger
purchased Mashiko c.1966, diameter
15 in.

669 Spode pitcher and four beakers.
$25 - $50

$125 - $175

670 Three gilt and enamel stem glasses.
$20 - $40

663 Japanese large art pottery charger-
purchased Mashiko 1966-signed, dia.
18 1/2 inches.

665 

528 Unsigned oil on board, 24 in. x 15 1/2
in., "Abstract- Tree".

$20 - $30

$20 - $40

529 Oil on board signed G.Robertson, 16
in. x 20 in., "Mountain Mill". (painting
on reverse)

$25 - $50

$50 - $100

530 Framed print, "The Hours" (1882).
$20 - $40

525 Oil on canvas signed D.(Dorothy)
Manurry dated 1973, "Canyons".

531 Rocking chair.
$25 - $50

$20 - $40

532 Italian decorative lamp.
$20 - $30

523 

533 Art Deco silver metallic shawl.
$200 - $300

526 State proof print signed Kathy Bartha
dated '87, "Aquarium".

534 Pair of large animal horns, length 30
in.

$20 - $30

$15 - $30

535 Oak side table.
$25 - $50

Lot of Wedgwood Jasper ware

536 Hamadan rug.
$100 - $150

524 

527 

537 Art Deco carved walnut sofa and
armchair.

$50 - $100

Lot of seven vintage hats (Hats
Only!).

538 Stained glass window.
$50 - $100

$40 - $60

Carved horn birds.

Lot # 542
542 Art Deco parquetry inlaid walnut

wardrobe.
$150 - $250

Limited edition coloured print signed
Cynthia Munro Marks n.7/30, "Rock
Flowers".

540 

543 Two table lamps.
$20 - $40

Painting signed K.(Kristian) Adam
2000, 14 in. x 20 in., "Figures in
Geometric Landscape".

544 Inlaid mahogany drop leaf table.
$50 - $100

$50 - $75

545 Framed woodcut, "Young Girl".
$35 - $45

$25 - $50

546 Pair of Louis XV style needlework
upholstered armchairs.

$150 - $250

541 Set of mounted steer horns.

547 Gilt framed mirror.
$100 - $200

$20 - $30

548 Pair of Italian "Majolica" style yellow
glazed ceramic swan figured
pitchers, l.16in.

$75 - $125

539 



554 Pair of Wedgwood china figured
bookends.

$25 - $50

$100 - $150

555 Wedgwood blue Jasper ware vase,
dresser box and dish.

$15 - $30

$75 - $125

556 Silver plated asparagus serving tray
with tongs.

$10 - $20

551 Print after Anna Lea Merrit, "Love
Locked Out".

557 Four piece enamelled brush set.
$30 - $50

$20 - $30

558 Lot of Waterford crystal.
$40 - $60

549 

559 Russian lacquered box.
$75 - $100

552 Etching signed Broadhead, 22/25,
d.1973, 6" x 8", "Land Wave About to
Break".

560 Unusual blanc de chine Wedgwood
sauce dish.

$10 - $20

$20 - $30

561 Lot of ebony dressing brushes, etc.
$25 - $50

Swedish white painted pump organ
with brass candlesticks.

562 Fenton bowl.
$15 - $30

550 

553 

563 Pair porcelain geese.
$50 - $100

Ebony and ivory dressing sets.

564 Pair of marble candlesticks.
$50 - $100

$25 - $50

Oil on paper signed (Helen) Rogak,
19 in. x 28 in., "At The Flea Market
II".

$20 - $30

Three piece upholstered parlour
suite.

566 

569 Teak serving table.
$50 - $75

Print, "Dantes Dream" (1871).

570 Platform rocker.
$40 - $60

$25 - $50

Lot # 571
571 American Art Deco tabletop mirror,

c.1929 by Norman Bel Geddes for
the Simmons Co. of Chicago.

$250 - $500

$100 - $300

572 Oak desk.
$50 - $100

567 Two hats including Stetson. (Hats
Only!).

573 Six feathered hats, (Hats Only!).
$40 - $60

$40 - $60

574 Fruitwood side chair.
$20 - $30

565 

575 Tabriz carpet.
$100 - $150

568 Inlaid wooden book shaped
"treasure" box.

647 Arts & Crafts oak fall front writing
desk.

649 Mahogany armchair.
$50 - $100

$150 - $300

650 Pair of Georgian style cellarettes.
$150 - $300

Lot # 647

Lot # 651
651 Edwardian oak curio cabinet.

$200 - $300

648 

652 Pair of ruby cut stem glasses.
$15 - $30

Oak armchair of small size.
$25 - $50

$30 - $60

655 Pair of gilt gesso carved pricket-form
table lamps.

$50 - $100

653 

656 Pair of mahogany two tiered side
tables.

$100 - $200

Herend pierced china covered bowl
on stand, diameter 6 in.

654 

Lot # 657
657 Framed limited edition giclee print

after Pino Daeni, 40" x 30", "Her
Favorite Book".

$200 - $400

Pair of gilt cut crystal stem glasses.

658 Moser art glass vase, height 7 3/4 in.
$100 - $150

$15 - $30



Lot # 637
637 Cameo art glass vase signed Galle,

height 14 1/4".
$500 - $700

636 Black art glass bull attributed to
Alfredo Barbini, length 12 in.

638 Art glass epergne, height 15 1/2 in.
$100 - $150

$400 - $600

639 Royal Crown Derby "St.George"
pattern part dinner service.

$200 - $300

Lot # 636

$50 - $100

642 Mashad carpet.
$100 - $150

640 

643 Gilt framed convex mirror.
$75 - $125

Oak draw leaf Art Deco dining room
table.

Lot # 641

644 Oil painting after Maurice Utrillo, 10"
x 8", "Montremare".

$50 - $100

641 

645 Indonesian carved wooden corner
what-not.

$20 - $40

Set of six Edwardian inlaid
mahogany dining chairs.

646 Oak swivel office chair.
$20 - $40

$150 - $300

581 Late Victorian carved walnut tub
chair.

$100 - $150

$100 - $150

582 Glass top metal coffee table.
$20 - $30

$35 - $45

583 Kashan carpet, 12' x 7'2".
$750 - $1,000

578 Print, "Dante and Beatrice" (1883).

584 Susie Copper china part dinner
service with book.

$100 - $200

$30 - $60

585 Late 19th century walnut country
dining table.

$100 - $200

576 

586 Mahogany oval side table.
$40 - $60

579 Upholstered yellow sofa.

587 American type Windsor style rocker.
$30 - $50

$200 - $400

588 Painted Mission style bench with
needlework seat.

$20 - $30

Framed print, "The Other Half of
Bruce".

589 Mir rug.
$100 - $150

577 

580 

590 Signed oil on board,27 in. x 16 in.,
"Standing Nude".

$50 - $75

Fireplace fender.

591 Pastel indistinctly signed-"Standing
Nude with green shawl", 26 in. x 14
1/2 in.

$75 - $125

$20 - $30

Hamadan carpet.

Limited edition print signed Andie
C.Wicherts dated 1981, numb.8/20,
"Les Femilles Mortes II".

$25 - $50

$50 - $100

598 Hamadan rug.
$100 - $150

$20 - $40

599 Victorian ebonized and inlaid
mirrored back side cabinet.

$400 - $600

594 Victrola mahogany cased console
gramophone (sold by Heintzman-
Toronto).

600 Statue, "The Wrestlers".
$100 - $150

$100 - $150

601 Gilt framed print.
$20 - $40

592 

602 Lot of eight vintage hats (Hats Only!).
$40 - $60

595 Tiffany style leaded glass table lamp
with twisted base.

603 Gilt metal two branch wall sconce.
$25 - $50

$400 - $600

604 Moorcroft vase, blue, 6".
$125 - $175

Three Royal Doulton china plates-
Historic England.

605 Moorcroft vase, blue, 9".
$250 - $350

593 

596 

606 Moorcroft vase, blue, 10".
$350 - $450

Nursing chair with leather seat.

607 Pair of Moorcroft vases.
$50 - $100

$25 - $50

Inlaid mahogany side table.

608 Moorcroft vase.
$50 - $100

597 



611 Pair of Moorcroft ashtrays.
$25 - $50

Two Moorcroft ashtrays.

610 

612 Straw hat. (Hat Only!).
$20 - $30

Moorcroft fruit bowl, 10".

613 Lot of oak chairs.
$100 - $200

$100 - $200

614 Oil on canvas signed Kristian
Adam'86,24" x 48","Lady viewing
Fantastical Landscape".

$75 - $125

$20 - $40

615 Pair of green leather side chairs.
$40 - $60

610A Moorcroft ashtray.

Lot # 616
616 Arts & Crafts oak dresser.

$150 - $250

$20 - $30

617 Set of four hunting plates.
$20 - $30

609 

$200 - $400

$1,000 - $1,500

620 Upholstered armchair.
$40 - $60

618 

621 Oil on canvas att. to Anna Taylor,
"abstract".

$50 - $100

Tabriz carpet, 12'8" x 10'1".

Lot # 619

622 Wooden plant stand.
$25 - $50

619 Framed limited edition giclee print
after Pino Daeni, 30" x 36",
"Homeward Bound".

624 Framed limited edition giclee print
after Pino Daeni, 28" x 20", "Maternal
Instincts".

$150 - $300

623 Framed limited edition giclee print
after Pino Daeni, 20" x 16",
"Harmony".

625 Lot of three vintage hats (Hats Only!).
$40 - $60

$150 - $300

626 Arts & Crafts oak leaded glass
bookcase.

$100 - $200

Lot # 623

627 Dresser.
$25 - $50

Lot # 624

Framed limited edition giclee print
after Pino Daeni, 36" x 27",
"Affection".

$200 - $400

628 

631 Majolica style gazelle motif ewer.
$20 - $30

Edwardian armchair.

629 

632 Oak side chair.
$10 - $20

Faux fur skating muff.

633 Hamadan rug.
$100 - $150

$20 - $30

634 Metal coal hod.
$20 - $30

$25 - $50

635 Art glass bowl signed Etling France,
6 3/4", "Beal".

$50 - $75

Lot # 630
630 


